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Biologická léčba osteoartrózy, nutriční aplikace pro seniory, zavlažovací technologie,
netoxické ošetření vzácných předmětů nebo třeba ultra rychlý zmrzlinovač. To je jen část
nápadů, které Moravskoslezský kraj podpoří prostřednictvím podnikatelských voucherů.
Mezi 27 projektů půjde z krajského rozpočtu 9,87 milionu korun. Kraj tak navazuje na
podporu podnikání, která je důležitá pro posílení rozvoje regionu.

„Chceme zvyšovat životní úroveň v našem regionu, posilovat jeho ekonomiku a podporovat vznik
zajímavých pracovních míst. Na to vše mají přímý vliv podnikatelé, proto chceme, aby se jim dařilo,
aby prosperovali a pomáhali nám tak posílit regionální rozvoj. Podnikatelské vouchery nabízíme už
pátým rokem, celkem jsme již včetně letošních dotací podpořili přes 130 projektů za více než 42
milionů korun,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák. Doplnil, že kraj podnikatelům z
regionu nabídl Voucher pro začínající firmy na rozjezd podnikání, TechArt voucher na vytvoření
designu produktu prostřednictvím služeb kreativních designerů nebo InnoBooster voucher, který
umožňuje vytvořit nové pracovní místo, které dané firmě napomůže nastartovat další inovační
procesy.

O krajské vouchery je mezi podnikateli velký zájem. Od ledna do března letošního roku přijal krajský
úřad 83 žádostí celkově za více než 29 milionů korun. „Je skvělé, že téměř polovina žadatelů měla
zájem o InnoBooster voucher. Je to důkaz, že inovace nejsou záležitostí jen vědy a výzkumu nebo
velkých podniků. Inovativní postupy zavádějí i malí a střední podnikatelé, sešly se nám navíc projekty
z nejrůznějších odvětví. Například InnoBooster voucher získala společnost Cytokine na vývoj
průlomového stoprocentně biologického přípravku pro léčbu osteoartrózy nebo taky REMOSKA,
která v rámci svého produktu připravuje zapojení smart technologie,“ řekl hejtman kraje Ivo
Vondrák a doplnil, že mezi podpořenými začínajícími firmami jsou pak truhláři, stavebníci, výrobce
zavlažovacích technologií nebo firma vyvíjející webovou aplikaci Enutric, která sleduje nutriční
výživový stav klientů sociálních zařízení a individuálně navrhuje nejvhodnější dietu.

„Zajímavé jsou i projekty, které od nás získaly TechArt voucher. Třeba společnost RESTORE fx vyvíjí
termokomoru pro netoxickou desinsekci předmětů kulturního dědictví, společnost Invira pak
navrhuje a tvoří příslušenství pro polohovací postele. Podpořili jsme i formu ADELUXAR, která chce
na trh uvést mrazící zařízení, ve kterém si doma během minuty budeme moci vyrobit domácí
zmrzlinu. Mám velikou radost, že všechny tyto nápady vznikají v našem kraji. Považoval bych za
chybu je nepodpořit,“ uzavřel hejtman kraje Ivo Vondrák.
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